

聚能锅炉领衔亮相2018第14届中国热博会

导读：近年来能源的枯竭以及环境污染压力的加大，导致燃煤锅炉行业限制了发展，不少燃煤锅炉厂家面临停滞或倒闭风险。一到采暖季，大大小小的锅炉烟囱里冒出滚滚烟雾，国家大力推行“煤改气”政策，那么，锅炉行业是否已经走到了尽头，成为部分人口中的“夕阳产业”呢？

国内对于锅炉的市场需求依旧非常大，西气东输和与俄罗斯的天然气战略合作让燃气锅炉备受期待。但是在替代大型锅炉上，还有未解决的技术壁垒和巨大的运营成本差距。专家表示，锅炉在我国工业生产中意义重大，目前没有什么产品可以轻易替代。当前锅炉行业受国家政策的指导，沿着节能环保路线发展，燃气锅炉、生物质锅炉、多燃料锅炉、电锅炉等新型节能环保锅炉设备正取代传统燃煤锅炉。

入冬以来，我国大范围内天然气供应紧张，北方更是出现“气荒”、“气短”的现象，一时间舆论纷纷。2017年12月中旬，国家发改委等十部委紧急发布《北方地区冬季清洁取暖规划（2017-2021）》（以下简称规划），再度强调国家“煤改清洁能源”深入推进的决心，加大对清洁取暖工作的支持力度。

【聚能锅炉亮相热博会 清洁供热不再是“天花板”】

中国热能博览会（简称Heat China或中国热博会）始创于2005年，是亚洲首个以工业供热、商用供热及集中供热为主的专业会展平台，经过十多年的发展，目前已成为全球最具影响力、最高规格的热能利用行业盛会。2018中国热博会将于8月16-18日在广交会展馆举行，十大主题展区共计13,0000平方米总展览面积，2000+展商，预计将吸引全球采购商及专业观众150000人次。

据组委会透露：锅炉行业知名品牌——浙江聚能锅炉制造有限公司将携新产品再度亮相第14届中国热博会。聚能锅炉是一家专业生产高效节能环保生物质锅炉、电加热蒸汽发生器、蒸汽锅炉和燃油燃气锅炉等产品的研发制造及销售的综合性公司，国家质量监督检验检疫总局批准的锅炉制造定点大型企业；同时公司从更深层次全面整合优化了生物质能源产业链，聚能锅炉作为一个与时俱进致力于生物质能源产业可持续开发利用的品牌，公司建设有包括研发制造中心、物流配送中心在内的现代厂区，总面积超过10万平方米，拥有雄厚的技术力量、管理意识超前的骨干队伍，成为企业发展腾飞的坚实基础。企业技术力量雄厚，设施设备先进，生产经验丰富，管理体系完善，产品多次出口乌克兰、西班牙、英国、马来西亚、俄罗斯等国家，并成功获得了较高的好评！

工业/商业供热、锅炉、热能利用市场庞大，聚能锅此次携手第14届中国热博会，将与众多知名企业齐齐亮相，推进行业发展。《规划》的提出对清洁能源供暖提供相当大的支持，明确了今后几年清洁取暖的战略规划及部署，为行业吃了一颗“定心丸”，也意味着清洁能源供热行业有着良好的发展前景。

加快推进清洁供暖工作，弥补“气荒”短板已经成为当下最重要的事情之一，是“十三五”战略新兴产业重点。生物质能作为一种绿色低碳清洁经济的可再生能源，在利用形式上将更加侧重清洁供热及余热综合利用，从国家先后发布《促进生物质能供热发展指导意见》、《关于开展燃煤耦合生物质发电技改试点工作的通知》可以看出，生物质热电联产和生物质锅炉供热将成为清洁供热的有效措施。

生物质锅炉是专门燃烧生物质成型燃料的一种锅炉，它运行环保，节省燃料，是国家提倡使用的新型锅炉。该产品的利用，在缓解“气荒”的同时还能对农村现有资源有效利用，为改善大气环境质量增添动力。目前，聚能锅炉已经在国内部分区域构建起完善的经销商网络体系，此次亮相中国热博会，极大程度上促进了锅炉供暖行业的发展，锅炉供热不再是“天花板”，引领行业发展新常态。

【合力创新+主动选择 低碳节能触手可及】

本届热博会以“智慧供热、低碳节能、清洁高效、绿色循环”为主题，分设1\锅炉、供热系统、燃烧系统；2\余热利用；3\烘干、干燥；4\热处理；5\换热设备；6\生物质能；7\空气能；8\地热能；9\太阳能；10\供热节能及配件十大展区，涵盖热能利用领域，直击清洁能源利用难题，带动新技术的研发、创新、升级。

选择展会，既是选择平台，也是选择机会。在能源转型升级、环保飓风的大背景下，聚能锅炉选择参与中国热博会，重磅推广其产品、技术和企业形象，更是对展会的信任。秉承“满足和创造客户需求”的经营理念，聚能锅炉将推进节能环保事业不断向前发展；为改善能源结构，打造低碳创建环境美好资源节约型社会，做出不懈努力，低碳节能触手可及！

2018第14届中国热能博览会

时间：2018年8月16-18日

地点：广交会展馆A区全馆

规模：130000平方米，2000+展商

官网：www.heat-china.com

咨询：020-36657000/008

中国热博会专题展：

2018广州国际供热锅炉及燃烧系统展览会

2018广州国际余热回收利用产业展览会

2018广州国际烘干及干燥技术设备展

2018广州国际热处理、热加工暨表面处理展

2018广州国际换热器及传热技术展

2018广州国际空气能、地热能展

2018广州国际太阳能展

2018亚太国际生物质能展

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_119773.html